
 

 

RAADSVOORSTEL 
ter besluitvorming in de raad 
    
 
Zaaknummer 623350 Datum Raadsvergadering 15-06-2026 

 

Onderwerp Benoemen wethouders i.v.m. nieuwe 
raadsperiode 2026-2030 

Datum commissievergadering   
 

Portefeuillehouder  
 

  

Raadscommissie    

 
Voorstel 
De raad wordt voorgesteld te besluiten: 

1. De volgende personen te benoemen tot wethouder van de gemeente Montfoort: 
a. De heer P.M. Pennarts (0,9 fte) 
b. De heer M. de Pagter (1.0 fte) 
c. De heer W. van Wikselaar (0,95 fte); 

2. Ontheffing te verlenen van de woonplaatsvereiste wethouder aan de heer W. van Wikselaar, 
wonende te Driebergen-Rijsenburg, en aan de heer M. de Pagter, wonende te De Meern, voor de 
duur van 1 jaar, van 15 juni 2026 tot 15 juni 2027 
 

Kernboodschap 
Wanneer er nieuwe gemeenteraadsverkiezingen zijn geweest, blijven de oude wethouders in functie tot de 
raad een nieuw college heeft gevormd. Pas op het moment dat de nieuwe gemeenteraad ten minste de helft 
van het aantal wethouders heeft benoemd én deze benoemingen zijn aangenomen treden de oude 
wethouders af. De wethouderswissel komt tot stand door ontslag van de gaande wethouders en benoeming 
van de 
nieuwe wethouders. Het ontslag van de gaande wethouders is op basis van vrijwilligheid, de raad neemt 
hierover geen besluit Zij hebben aangegeven ontslag te nemen.  
 
De uitslag van de gemeenteverkiezingen van 18 maart 2026 heeft geleid tot een formatiefase onder 
leiding van de formateur de heer I. Ten Hagen. De partijen VVD, SGP en PA hebben een coalitie gevormd. 
Ter invulling van de wethoudersposten stelt de coalitie voor drie wethouders te benoemen. 
De geloofsbrieven en documenten zijn onderwerp van onderzoek voor de commissie onderzoek. De 
commissie zal mondeling verslag doen in de raadsvergadering en een advies aan de raad uitbrengen over 
de benoembaarheid van de kandidaat wethouders. 
 
De heer P.M. Pennarts, de heer M. de Pagter en de heer W. van Wikselaar zijn voorgedragen als nieuwe 
wethouders voor de raadsperiode 2026-2030.  
 
Zowel de heer Van Wikselaar als de heer De Pagter zijn niet woonachtig in de gemeente Montfoort. 
Derhalve dienen beiden een ontheffing voor het woonplaatsvereiste te hebben om wethouder in Montfoort te 
kunnen worden. De raad kan op grond van artikel 36a lid 3 van de Gemeentewet voor de duur van 
één jaar ontheffing verlenen van de woonplaatsvereiste wethouder. 
 
Communicatie 
Het besluit zal op de gebruikelijke wijze gepubliceerd worden. 



 

 

 
 
 
Montfoort, 8 juni 2026 
 
de griffier,     de waarnemend voorzitter, 
 
 
 
 
mr. S.G. Meijer     A. Treep 
 
 
 
 
  



 

 

 
 
 
RAADSBESLUIT 
 
In de openbare vergadering van 15 juni 2026 heeft de gemeenteraad besloten: 
 

1. De volgende personen te benoemen tot wethouder van de gemeente Montfoort: 
d. De heer P.M. Pennarts (0,9 fte) 
e. De heer M. de Pagter (1.0 fte) 
f. De heer W. van Wikselaar (0,95 fte); 

2. Ontheffing te verlenen van de woonplaatsvereiste wethouder aan de heer W. van Wikselaar, 
wonende te Driebergen-Rijsenburg, en aan de heer M. de Pagter, wonende te De Meern, voor de 
duur van 1 jaar, van 15 juni 2026 tot 15 juni 2027 
 

 
 
 
 
de griffier,     de waarnemend voorzitter, 
 
 
 
 
mr. S.G. Meijer     A. Treep 
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